
4067 24
0

74
,01

°

69

1585

10

1200

1320

1150

60

200

50

7*M12*40 933N

7*M12*40 933N

6*M12*40 933N

200

6*M12*40 933N

10

30
4,

5

60

566,5

3

200 200 200

18
24

4067

4056

4070

4068

4064

5

4069

4055

4063

4054

4061

4060

4059

4066

4001

608 13
20

40
57

4002
7*M12*40 933N

4029
7*M12*40 933N6*M12*40 933N

4003

6*M12*40 933N

4004

4005

40304056

4057

4053

4062BL5*305 400-2

4065

5
25

712 71
2

0

70
0,

5

0

51
9,

5

700,5

1220

R
 500

R 550

4054

4068

4055

4069

4029

4067

4064

4059

4066

7*M12*40 933N

7*M12*40 933N

6*M12*40 933N

6*M12*40 933N

4057

BL5*305 400-2

4065

4070

40
60

4063

4062

4061

4053

4071

4057

4056

4056

4005

4030

4004

4003

4002

4001

30
4,

5

4054

1100

17
5

1647,5

4068

67,33°

73

560640

569,5

7*M12*40 933N

6*M12*40 933N

507,5

4002

189,5

61

BL5*305 400-2

4053

483

6*M12*40 933N 7*M12*40 933N

630,5

61

189,5

507,5

482,5

1100

4055

29
5

1528

57
6,

5

20
,6

7°

1528

22,51°

4002

63
3,

5

200
51

0
180,5

12
90

,5

6*M12*40 933N

12
20

1220

0

20
0

1190

1200

12
60

60

600

20
0

990

60

1220

60

13
20

40
57

4057

30

30
0

4056

4056

7*M12*40 933N

7*M12*40 933N

6*M12*40 933N200

11
10

200

91
0

200

71
0

20
0

790

200

31
0

20
0

390

79

11
0

31

31
0

20
0

590

16
0

190

1320

13
200

11
00

1160

60

60

0

30

30

R 500

4071

R 55
0,0

0

200 65
0

6*D14

200 10
50

150 12
00

200 45
0

50

50
0 200 85

0

200 25
0

1647,5

11
17

67
,3

9°

4004

465

43,37°

6*D14
4056

30
30

7*D14

1190

12
20

30

30
0

4057
7*D14

29
,5

200

30
,5

200200200200160

BL5*305 400-2

443,5

39,82°

4003

10
17

,5

1665

66
,4

4°

4005

10
17

444,5

1660,5

66,39° 39
,9

1°

1578,5

4063

38
2,

5

14
,0

3°

48,5

82,76°

69,14°

4030

1626,5
21,5

57

1654,5

17
5,

5

67,70°

4059

72

26
,0

8°

55,5

81,70°

13
,9

4°

1592

38
1,

5

66
,9

7°

4061 22
9,

5

97,5

1664

56
,5

67
,3

0°

1647,5

4029

23,5

4062

66,5

69
,5

4°

1633,5

17
8

66,73°

22
9,

5

4064

98,5

1660,5

14
,2

1°

81

4066

1569

77,89°

37
7

4069

14,08°

90,5

1584

76
,40

°

37
4,

5

24
0

4070

74,23°

68

1589

1626,5

69
,1

8°

4065

67,5

17
7,

5

SPOINY

RZUTOWANIE

,CHYBA, ZE WSKAZANO INACZEJ4

GATUNEK SRUBY: 8.8  CHYBA, ZE WSKAZANO INACZEJ

GATUNEK MATERIALU: S235JR CHYBA, ZE WSKAZANO INACZEJ

Element Profil Material Dlugosc (mm) Ciezar (kg)Ilosc
Koniec:

WYKAZ ELEMENTÓW ZESPOLU
Zespól: 400-2 Dlugosc (mm):

Ilosc:
1844
1

4001 BL5*577 S235JR 1 1528 17.3
4002 BL5*633 S235JR 1 1528 19.0
4003 BL5*1017 S235JR 1 1664 33.2
4004 BL5*1117 S235JR 1 1648 36.1
4005 BL5*1017 S235JR 1 1661 33.1
4029 BL5*56 S235JR 1 1648 1.8
4030 BL5*57 S235JR 1 1627 1.8
4053 BL5*305 S235JR 2 1200 28.3
4054 BL5*305 S235JR 1 1100 13.1
4055 BL5*297 S235JR 1 1100 12.8
4056 BL10*60 S235JR 2 1200 11.3
4057 BL10*60 S235JR 2 1220 11.5
4059 BL5*176 S235JR 1 1654 5.7
4060 BL5*381 S235JR 1 1592 11.9
4061 BL5*230 S235JR 1 1664 7.5
4062 BL5*178 S235JR 1 1633 5.7
4063 BL5*382 S235JR 1 1579 11.8
4064 BL5*229 S235JR 1 1661 7.5
4065 BL5*177 S235JR 1 1627 5.7
4066 BL5*377 S235JR 1 1569 11.6
4067 BL5*240 S235JR 1 1585 7.5
4068 BL5*175 S235JR 1 1648 5.7
4069 BL5*375 S235JR 1 1584 11.6
4070 BL5*240 S235JR 1 1589 7.5
4071 BL10*1100 S235JR 1 1100 13.0

332.1Ogólem na zespól

D11281
Rysunek:

Status:

Projekt:

A   [400-.2] A0
Format:

OLKUSZ1 17.07.2019plotowanyMODEL

D.Terlecki

ASSEMBLY

Modernizacja kanalów spalin - Cieplownia Olkusz

Przemyslowa 1, Olkusz

TAURON Serwis sp.z o.o

TYTUL:

PROJEKT:

Data:

Projektant:

Skala:

ZAMAWIAJACY:

17.07.2019

1:10

Data rewizjiOpis rewizjiRewizjaNr rewizji

Telefon Fax 

E-mail Strona internetowa: 


